J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2016. április 19.-én  a magyarsarlósi  Polgármesteri Hivatal 
épületében megtartott 17.30 órakor kezdődő képviselő-testület nyilvános ülésén. 

Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                            Guber Tibor képviselő

                            Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester

                            Papp-Sebők Tímea képviselő

Igazoltan távol maradt:

     

        Frölichné Zsupán Eszter képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 jelen van, Frölichné Zsupán Eszter munkahelyi elfoglaltsága miatt hiányzik, ezért határozatképesek vagyunk. 
Javaslom, hogy fogadjuk el az  alábbi napirendet:


NAPIREND

1. napirendi pont

A 2015. évi zárszámadás elfogadása 

Előadó: Dukai Zoltán polgármester 

2. napirendi pont

Magyarsarlós Helyi Esélyegyenlőségi Program helyzetelemzése 

Előadó: Dukai Zoltán 

3. napirendi pont

Egyebek

Előadó: Dukai Zoltán 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag ) elfogadta a napirendet.

1. napirendi pont

1. napirendi pont

A 2015. évi zárszámadás elfogadása 

Előadó: Dukai Zoltán polgármester 

Dukai Zoltán polgármester: Elkészült a 2015. évi zárszámadás, melynek adatait a költségvetés tárgyalásánál már részben megtárgyaltuk, hiszen ezen adatok a „2015 évi tény” rovatban szerepelnek. Jól látható az adatokból, hogy 28,85 millió forint bevételből-melynek egy jó részét az előző évek pénzkészlete teszi ki és 18, 754 millió forint kiadásból gazdálkodtunk.  A bevételi oldalt megemelte még a víztornyon elhelyezett mobiltelefon antenna bérleti díja, amelyet 5 évre visszamenőleg kaptunk meg.

Javaslom a rendelet elfogadását !

A képviselő-testület 4 igen szavazattal – egyhangúlag - megalkotta az alábbi rendeletet:

Magyarsarlós Község Önkormányzat képviselő-testületének

3 /2016 ( ..  ) sz. önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2015. évi zárszámadásáról
2. napirendi pont

Magyarsarlós Helyi Esélyegyenlőségi Program helyzetelemzése 

Előadó: Dukai Zoltán 

Dukai Zoltán polgármester: A község  Helyi Esélyegyenlőségi Programja 2013 novemberében került elfogadásra. 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31.§ alapján:

-A község, a város és a főváros kerületeinek önkormányzata (a továbbiakban: települési önkormányzat) ötévente évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el. 

-  A helyi esélyegyenlőségi program időaranyos megvalósulását, illetve (2) bekezdésben meghatározott helyzet estleges megváltozását kétévente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szüksége esetén a helyi esélyegyenlőséig programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelőn kellett módosítani.

A törvényi rendelkezés értelmében a Községünk helyi esélyegyenlőségi programja átvizsgáláson és helyzetelemzésen esett át. A helyi esélyegyenlőségi program áttekintése során, a HEP tervezett intézkedéseiben változások történtek, valamint a helyi és országos statisztikai adatok frissítése volt szükséges. Külön kiemelnék négy célcsoportot:  A munkanélkülieket, a nőket, a gyerekeket és az időseket. Az idősek esetében egyeztetek még a Szoceg Kft. munkatársaival, mivel településünkön változások történtek.

A releváns adatokat és intézkedéseket a törvényi rendelkezés értelmében módosítani volt szükséges.

A módosított határidő szerint március 31. volt az elfogadás. Ezért javasolom a Képviselő Testületnek, a felülvizsgálat helyben hagyását és a felülvizsgálat határidejének meghosszabbítását április 30.-ig.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi határozatot :

Szám: 16/2016.(IV.19.) sz. határozat

Tárgy: HEP felülvizsgálatának jóváhagyása

 Javaslom, hogy hagyjuk jóvá a HEP módosítását !

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal  -egyhangúlag - Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) 31.§ -a alapján a helyi esélyegyenlőségi program módosítását elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016.04.30. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Nagykozári KÖH 

3. napirendi pont

Egyebek

Előadó: Dukai Zoltán 

Dukai Zoltán polgármester  A  „NEFELA „ Egyesülés  6675 Ft. hozzájárulást kér Magyarsarlóstól  a jégkár elhárításért. Ezt az összeget korábban a PTKT , majd az Agglomeráció fizette.  Ez korábban  térségi, vagy megyei feladat volt.

Gruber Tibor képviselő: Ez az intézkedés leginkább a villányiak érdekét szolgálja. A jégkárt nem küszöböli 100%-ban.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal  meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 17/2016.(IV.19.) sz. határozat

Tárgy: NEFELA  Egyesülés kérelmének elutasítása 

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő Testülete  4 igen szavazattal (egyhangúlag) elutasítja a NEFELA Dél-magyarországi Jégeső elhárítási Egyesülés  2016. évi hozzájárulási kérelmét.

Határidő:haladéktalanul.

Felelős: Dukai Zoltán polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2.) NEFELA 7602, Pécs, Pf: 94.

Dukai Zoltán polgármester:  A templom felújítására - mivel az a püspökség tulajdonában van -  nem mi, hanem az egyházmegye nyújthat be pályázatot. A pályázat során bádogos munkákat, külső festést, ablakcserét fognak végezni. Mivel műemlék épületről van szó, minden költség magasabb lesz.

A pályázatot  a püspökség kérésére megírom, bízunk benne, hogy nyerni fog és megszépül a templomunk.

Dolgozom, a VP-6-7.4.1.1-16  Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója,  többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítésére kiírt pályázaton is, mely a Rendezvényház külső felújítására irányul. Ebben némi változások történtek.

Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: Több lakossal beszéltem a faluban és mindenki azt szeretné, ha kivennénk az épület külső szigetelését a pályázatból, mert nagyon szép az épület régi arculata.

Dukai Zoltán polgármester: A pályázat kiírását és beadási határidejét az elmúlt időszakban  többször módosították. Ennek értelmében, a korábbi hőszigetelés helyett, jelenleg magasabb pontszámot kap az eredeti helyzet visszaállítása. Átterveztem a pályázatot és annak költségeit. Új árajánlatokat kellett kérni. A változások értelmében kis, hasított téglaburkolatot tennénk a falra. Ezzel az eredeti helyzet állna vissza, mely a templom felőli oldal hátsó részén maradt   fenn. Elkészülhet még a padlás-szigetelés és a nyílászárók cseréje is, valamint a lábazat nedvesedésének megszűntetése. A napelemeket, a hivatalra helyeznénk fel, bővítve a meglévő rendszert. A többlet energiáját fűtésre fordítanánk. A pályázatban 25% önrészt kellene biztosítanunk és korábban hozzávetőlegesen 10 millió forintos költséggel számoltunk, amely jelen esetben   9.489.474 Ft+ÁFA összeg lett, így emelkedett az eredetileg erre a projektre tervezett 2, 5 millió forint  önrészünk is. (2016. 02. 15. jegyzőkönyv 7. old.)  

Korábban említettem, hogy a VP. pályázatok,  MVH pályázathoz kapcsolódnak, ezért  projektmenedzsert  is alkalmaznunk kell. 

Javaslom, hogy a településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése pályázatot nyújtsuk be! Javaslom ennek az elfogadását!

A képviselő-testület 4 igen szavazattal - egyhangúlag - meghozta az alábbi határozatot.

Szám:   18/ 2016. (IV.16.)      sz. határozat

Tárgy: Pályázat benyújtása Rendezvényház külső felújítására


H A T Á R O Z A T

1).Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elhatározza,hogy  támogatja a Terület és Településfejlesztési Operatív Program keretében  megjelent Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése - VP-6-7.4.1.1-16 – kódszámú felhívás előírásai alapján a Magyarsarlós Nemzetiségi Ház felújítása című támogatási kérelem előkészítését és benyújtását.

2) A képviselő-testület úgy dönt, hogy a projekt megvalósításához szükséges, a támogatási kérelemben vállalt önerőt a 2016. évi költségvetésében elkülönítetten biztosítja.

3.A képviselő-testület úgy dönt, hogy a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet szerint felkéri a  Mecsekvidék Kft.-t a projekt tekintetében a közreműködésre. 

4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az együttműködési megállapodás kidolgozásában vegyen részt, és felhatalmazza az együttműködési megállapodás aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1.) Irattár

Dukai Zoltán polgármester: Megkötöttük a megyei önkormányzattal, a korábban említett együttműködési megállapodást, a vízrendezési pályázat  projektmenedzsmentjére. (2016. 03. 04. jegyzőkönyv 2. old.) A pályázat még nem jelent meg, ezért a feltételeket nem ismerem.  A Jókai utca vízelvezetésének megoldódása lenne a feladat.  A meglévő tervek alapján, várhatóan 40 milliós költségvetéssel számolhatunk. A külterületi  utak javítására   még  szintén  nem  írtak ki a pályázatot, de a nyár elején várható. Itt 4 millió ft.- körüli költségekkel számolhatunk. A pincesorok felé vezető utak újraszórása, karbantartása  történhetne meg.  Baski Károlyék és Gruber Tiborék mellett elvégeztük az árok javításokat. Az önkormányzati hivatal előtt lévő támfalhoz korlátot kellene építenünk, mert nagyon balesetveszélyes. Ennek kialakításához vasoszlopokra és láncra lenne szükség.  Így jól elhatárolható lenne a támfal széle.                   

A Jókai utcában az út mellett több helyen észrevehetetlen, főként sötétben a vízelvezető árok. Fontos lenne ezekre a helyekre jelzőkarókat helyezni. 

Papp-Sebők Tímea képviselő: A játszótéren a csúszda nagyon rossz állapotban van és veszélyes is, mert tele van szálkával.

Dukai Zoltán polgármester: Javaslom, hogy minden játékelemet nézzünk át és  a javításokra különítsünk el 100.000 forintot. A játékot balesetvédelmi okokból ideiglenesen lezárjuk.

Javaslom ennek az elfogadását !

A képviselő-testület 4 igen szavazattal – egyhangúlag - meghozta az alábbi határozatot.

Szám: 19 / 2016 (IV.19.)     sz. határozat

Tárgy: Játszótéri eszközök felújítása 
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elhatározza,hogy  a játszótéri eszközök felújítására elkülönít 100.000 forintot.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a veszélyes játszótéri eszközöket lezárja és felhatalmazza a vállalkozási szerződés aláírására. 

Felelős: polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1.) Irattár

2.) Pénzügy 

Dukai Zoltán polgármester: Megvásároltuk a kistraktort, amit Miklós fog csak használni. Az ára bruttó 574.000 forint volt. Vettünk két jó minőségű STIHL fűkaszát 230.000 forint darabáron, valamint egy kompresszort is. Ezeket a fejlesztéseket beterveztük az idei év költségvetésébe. 

Ismét lehetőség van a lakossági ivóvíz díjtámogatás benyújtására.

Javaslom, hogy szavazzunk erről !

A képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadja az alábbi határozatot:

Szám:  20./2016. (IV.19.) sz. határozat.   

Tárgy: Lakosság ivóvíz támogatására beadandó pályázat jóváhagyása

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő Testülete  5 igen szavazattal (egyhangúlag) a  2016. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be.  A Képviselő Testület meghatalmazza  a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Határidő: 2016.04.21.

Felelős: Dukai Zoltán polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2.) Pénzügy 

Dukai Zoltán polgármester: Elkészült a víziközmű-vagyon felértékelése, amelyet el kell fogadnunk. Ezt a jogszabály írja elő.

Javaslom, hogy szavazzunk erről !

A képviselő-testület egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadja az alábbi határozatot:

Szám:    21 /2016. (IV.19.)  sz. határozat

Tárgy:  Víziközmű vagyon 
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete  4  igen   szavazattal, egyhangúlag  elhatározza, hogy a tulajdonában lévő víziközművekre vonatkozó, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által elkészített vagyonértékelést, továbbá az abban szereplő vagyonleltárt elfogadja. Magyarsarlós Község Önkormányzata a vagyonértékelésben szereplő adatokat a víziközművek vagyonértékelésének szabályairól és a víziközmű-szolgáltatók által közérdekből közzéteendő adatokról szóló 24/2003. (V. 29.) NFM rendelet 2 §. (2) bekezdése értelmében saját nyilvántartásain 2016. január 1-i fordulónappal átvezeti. A vagyonértékelés szerinti vagyonérték nettó 27 474 230 . Ft. Az Önkormányzat tulajdonában lévő víziközmű vagyon értéke a 2015. június 30-i fordulónappal elkészített vagyonértékeléssel került megállapításra a vagyonértékelésben rögzítettek szerint, amely vagyon elemeinek új bekerülési értékeként történő megjelenítése az Önkormányzat számviteli nyilvántartásaiban 2016. január 1-jével valósul meg oly módon, hogy a 2015. június 30-i fordulónappal megállapított vagyonérték a 2015. július 1. – december 31. között aktivált beruházásokkal, illetve egyéb változásokkal módosításra kerülnek. A 2016. január 1-jei bruttó bekerülési érték az avulással korrigált újraelőállítási érték alapján került megállapításra.

Felelős: polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1.) Pénzügy 

2.) DRV Zrt. 

Dukai Zoltán polgármester: Megkaptam a listát a stallwangi testvértelepülésről érkezőkről (ismerteti a névsort). A közmeghallgatáson  szó volt arról, hogy létrejön egy egyesület, mely átveszi  a feladatokat és Búzási Ildikó fogja írni a pályázatot.  (2015. 12. 21 közmeghallgatás jegyzőkönyve 14. old.)  Én az idei évben ezért nem tettem lépéseket az ügyben. Szeretném megkérdezni, hogy van-e valaki, aki elvállalná a szervezést, mert nagyon szívesen átadom a feladatot. Nekem is sok munkát jelent.  Sajnos idén úgy tudom nem lett pályázat benyújtva, viszont kellene szponzori támogatást szerezni.

Sepovitsné Marczi Szilvia képviselő: Sajnos én nem érek rá, mivel vizsgáznom kell.

Gruber Tibor képviselő: Nekem nagyon sok munkám van, én sem tudom vállalni.

Dukai Zoltán polgármester: Akkor rám marad a feladat. Fel fogok keresni nagyobb cégeket, bankokat, német kultúrához kötődő intézményeket, országgyűlési képviselőket, hogy támogatást szerezzek. Javaslom, hogy az önkormányzat  200 000 ft.-ot biztosítson önerőből a testvértelepülés költségeire. A többit támogatásokból próbáljuk fedezni.  

Sepovitsné Marczi Szilvia képviselő: Milyen programok várhatóak? Valaki a fürdést is felvetette, de nem mindenki szeret strandra járni.

Dukai Zoltán polgármester: Mohács, Máriagyűd, esetleg visszafelé Pécs jöhetne szóba. Talán a Dráva. Egy étkezés lenne valamelyik út közbeni helyszínen. Javaslom, hogy április 30-án szombaton hívjuk össze a szállásadókat a feladatok átbeszélése miatt. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal –egyhangúlag- meghozta az alábbi határozatot.

Szám:  22/ 2016. (IV.19.)

Tárgy: Stallwang
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal-egyhangúlag – megszavazza a 200 000 ft.-os támogatást a                          Stallwang - Magyarsarlós testvérközségi kapcsolat támogatására..

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2) Pénzügy

Mácsai Ferenc helyi lakos: 23 db. fényképet felajánlok a településnek kiállításra. Akár a rendezvényház is jó helyszín lehetne.

Dukai Zoltán polgármester:  Javaslom, hogy kössük össze a kiállítást a Stallwangiak látogatásával. A fiatalok erőnléti bemutatóját is be lehetne tenni a programba, a helyszín szinte azonos és helyi nevezetességeket mutatnánk. 

Mácsai Ferenc helyi lakos: Van egy ötletem: rendezzünk egy futóversenyt a faluban, szívesen dokumentálom, jól összehozná a közösséget. 

Dukai Zoltán polgármester:  Köszönjük az ötletet, de többen nem tudnak, vagy nem akarnak futni, érdemes lenne viszont átdolgozni. Lehetne egy októberi napon túrázni a falu külterületein. Szóba jöhetne az újonnan kialakított halastavak és a régi Raffai malom helyszíne vagy a római vár környéke is. A túra végén emléklapot adnánk. Ezt korosztálytól függetlenül bárki teljesíthetné.

Mácsai Ferenc helyi lakos: Szeretném, ha az Önkormányzat hozzájárulna, hogy lefényképezzem a település összes lakóját. Mindenkit a háza előtt fényképeznék le. Ez később hatalmas érték lesz.

Dukai Zoltán polgármester:  Az Önkormányzat hozzájárul, de minden lakos hozzájárulását is be kell szerezni. Ezt egy szórólap formájában kihirdetném. Idén 10 éve jelent meg a Magyarsarlós történetét feldolgozó könyv. Jelenleg nincs belőle példányunk, mert az évek során ajándékként szét lettek osztva.  Átdolgoznám, kibővíteném a könyvet, melynek új, kisebb példányszámú kiadásában fotókat is szívesen felhasználnék. Szeretném, ha digitális képek is születnének. Javaslom továbbá, hogy éljünk Feri képességeivel és a testvértelepülés ajándékául készítessünk egy fotót Magyarsarlósról. 

Dukai Zoltán polgármester: Amennyiben több kérdés, észrevétel, javaslat nincs, az ülést bezárom.
k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

          polgármester                                                               jegyző
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