J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2015. július 7.-én  a Magyarsarlósi Művelődési ház 
épületében megtartott 17. 30 órakor kezdődő képviselő-testület nyilvános ülésén. 

Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                           Gruber Tibor képviselő

                           Papp-Sebők Tímea képviselő

Igazoltan távol maradt:

                            Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester 

                            Frölichné Zsupán Eszter képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 3 jelen van, ezért határozatképesek vagyunk. Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester és Frölichné Zsupán Eszter képviselő jelezték, hogy egyéb elfoglaltságuk miatt nem tudnak megjelenni.

Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi napirendet:

NAPIREND

1. napirendi pont

Lakosság ivóvíz támogatására beadandó pályázat jóváhagyása

Előadó: Dukai Zoltán

2. napirendi pont

Víztoronyhoz kapcsolódó kártalanítási megállapodás jóváhagyása.

Előadó: Dukai Zoltán 

3. napirendi pont

Kulturális rendezvények ütemezése.

Előadó: Dukai Zoltán

4. napirendi pont

Belterületi utak további fejlesztése.

Előadó: Dukai Zoltán

A képviselő-testület 3 igen szavazattal (egyhangúlag ) elfogadta a meghívóban szereplő napirendet.

1. napirendi pont :                       

Lakosság ivóvíz támogatására beadandó pályázat jóváhagyása

Előadó: Dukai Zoltán 
Dukai Zoltán polgármester: A mai testületi ülés gyors összehívását, a vízgazdálkodásért felelős miniszter, a nemzetgazdasági miniszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben meghirdetett pályázata tette szükségessé.  A Magyarország 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I. 1 pontja szerint lakossági víz és csatornaszolgáltatás támogatására adhatunk be pályázatot. Ennek értelmében Magyarsarlós 5,9 ezer köbméter ivóvízre nyerhet támogatást. Ezzel a vízmennyiséggel csökkenne a háztartások pénzügyi kiadása. Ez azt jelenti, hogy havi lebontásban kevesebb számlát fizetnének a helyi lakosaink. Az önkormányzatnak önerőbe nem kerül, csak a pályázat elkészítését és határidőre való benyújtást kell teljesítenünk.   Javaslom, hogy szavazzuk meg a lakosság érdekeit szolgáló pályázat benyújtását.

Szám:  32/2015. (VII.07.) sz. határozat.   

Tárgy: Lakosság ivóvíz támogatására beadandó pályázat jóváhagyása

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata Képviselő Testülete  3 igen szavazattal (egyhangúlag) a 2015. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére pályázatot nyújt be.  A Képviselő Testület meghatalmazza  a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására. 

Határidő: 2015.07.07.

Felelős: Dukai Zoltán polgármester

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2. napirendi pont

Víztoronyhoz kapcsolódó kártalanítási megállapodás jóváhagyása.

Előadó: Dukai Zoltán 

Dukai Zoltán polgármester: A magyarsarlósi víztorony, a  nagykozári külterület 053/2 Hrsz-on helyezkedik el.  Sajnos mikor ezt az előző önkormányzat itt elhelyezte , nem gondoskodott annak megközelíthetőségéről. 

Ez azt jelenti, hogy a víztorony egy magántulajdonban lévő ingatlan közepén található. A  053/4 Hrsz.-on. Ha meg akarjuk közelíteni át kell haladnunk ezen az ingatlanon, út nem köti össze a földúttal. Megoldást jelenthetne, ha kivásárolnánk az úthoz szükséges földterületet, majd kivonnánk a művelési ágból és újraengedélyeztetnénk egy összekötő utat.  Ennek költségei azonban nincsenek összhangban az elért eredménnyel.

A probléma azért merült fel, mert a Telenor Zrt.  karbantartást végzett a víztorony tetején lévő antennákon és 1000 m2-ben letaposta a körülötte lévő terményt. A területet bérlő Backer Tamás feljelentéssel fenyegetőzött, mert a keletkezett kár értéke elérte az 50 000 Ft-ot. 

Mivel a költségvetést annak idején többször is áttanulmányoztam és nem emlékeztem a Telenor Zrt nevére, megkértem a jegyző urat nézzünk utána, kapunk e bérleti díjat, a víztornyunkon lévő antennákra. 

Kiderült, hogy a Telenor Zrt. az elmúlt  években elfelejtett bérleti díjat utalni. Jegyző úr hivatalos formában megkereste az érintetteket, akik először telefonon, majd személyesen kértek elnézést. Az elmúlt évek bérleti díjáról a számlát kiállítottuk, mely 1 256 000 ft.- bevételt jelent önkormányzatunknak.

Mivel az elmúlt 5-évben ez volt az egyetlen kárt okozó tevékenység, javaslom az 50 000 ft.- kifizetését Becker Tamásnak, mint károsultnak. 

Szám:  33/ 2015. (VII.07.) sz. határozat

Tárgy:  Kártalanítási megállapodás jóváhagyása.

                                          H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselőtestülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a Telenor Zrt által okozott károk pénzügyi rendezését. Mint tulajdonos, jóváhagyja az 50 000 Ft.-os kártalanítást Becker Tamás károsultnak. 

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2) Pénzügy

3. napirendi pont

Kulturális rendezvények ütemezése

Előadó: Dukai Zoltán

Dukai Zoltán polgármester: Az előző testületi ülésen említettem, hogy a gyereknapi rendezvényeket bővítenénk és bevonnánk a lakosságot is.

Eddig, minden évben különböző helyszíneken jártunk a Balatonnál. Így eljutottunk Siófokra, Balatonlellére, Balatonfenyvesre, Fonyódra. Létszámunk 50 fő körül mozgott minden évben.  Az idei kirándulással kapcsolatban felvetettem a Horvátországi Papuk - hegységben lévő Orahovica tavat, mely közelebb van mint a Balaton  és talán a változatosság is jót tenne a kirándulásoknak. Utánajártam a dolognak és némi aggályok merültek fel bennem.  A tó vizét egy hegyi forrás táplálja és nyári kánikulákban is hűvösebb, mint más tavak. A  buszt, ill buszokat a kirándulás előtt egy hónappal előre le kellene foglalnunk. Az időjárást ilyen távlatban nehéz megjósolni, ezért a kirándulás vagy bejön, vagy nem.  Biztonságosabb megoldásként, a Kaposvári Virágfürdő jöhetne szóba. Ez minden korosztálynak megfelelhet. Vannak csúszdák, élménymedencék, termálmedencék… Távolságban is közelebb van és kevésbé időjárásfüggő. A busz ill. buszok költségét és a gyerekek belépőjét 16 éves korig mi finanszíroznánk. A többi belépőt csoportos kedvezménnyel mindenki magának megvenné.  

A Gyurok  Kft.-vel és a fürdővel egyeztetve javaslom az augusztus 1. (szombat) időpontot.  A következő szombat (augusztus 8) munkanap és a további halogatás a borbarátok kirándulásához és a nyár végéhez közelít. 

A fürdés előtt tehetnénk egy rövid sétát a belvárosban is, ha van rá igény. 

Gruber Tibor képviselő: Én is jobb ötletnek tartom ezt.  Kaposvár nagyon szép és nagyon sokan nem jártak ott.  A fürdője nagy, mindenkinek lenne lehetősége, hogy jól érezze magát.

Sebők Tímea képviselő: Horvátországgal nekem is vannak fenntartásaim. A gyerekeknek, ha nincs személyi igazolványuk lehet, hogy nem is mehetnek le.

Akkor pedig előtte mindenkinek igazolványokat kellene csináltatni. Én is Kaposvárt javaslom.

Dukai Zoltán polgármester: Érdemes lenne mindig más helyszínben gondolkodni. Jövőre szóba jöhetne Barcs is. Így a Balatonhoz hasonlóan változatosak lennének a kirándulások.  

A szintén múlt testületin említett mozit, ha az időjárás engedi  július 25-én szombaton valósítanánk meg.  A helyszín, a hivatal udvara lenne. 

Az udvaron áthaladó út némileg emelkedik, ennek alsó szakaszára helyeznénk el a székeket, így a rálátás sokkal zavartalanabb lenne. A kivetítés a hivatal falára történne, a szabadbejáratú két oszlop között.  Ennek szélesség 3,6 méter. Jegyző úr felajánlotta a Közös Hivatal projektorát. Ennek kivetítési aránya azonban nem túl nagy, ezért felkerestem Bozsánovics Pétert a Multi Alarmnál és tőlük hoznánk nagyobb kivetítőt.  A fiatalok fellépése a mozi előtt kezdődne 19:45 körül, egyeztettem velük is az időpontot, már készülnek a fellépésre. A mozi 20:30 óra környékén kezdődne, addigra már erősen alkonyodik. 

Említettem az elmúlt testületin, hogy jó lenne egy üdvözlő itallal fogadni a lakosokat. Ezt jobban átgondolva a rövid italok kicsi furcsán hatnának nyáron ezért új megoldás is szóba jöhetne. Felkerestem a Pécsi Sörfőzdét, akik vállalnák a kitelepülést a rendezvényre.  Az italok mellé kezelő személyzetet is biztosítanának. Az időponttal kapcsolatban még egyeztetek a sörfőzdével. 

Kaphatna mindenki egy üdvözlőitalt ingyen, vagy valami jelképesebb  összegért  árulhatnánk az italokat és a bevételt a helyi gyerekekre fordítanánk, az augusztusi kirándulás folyamán.  Van-e más ötletetek, javaslatotok?

Gruber Tibor képviselő: Én javaslom, hogy adjuk ingyen az italt. Ez nem olyan jelentős összeg, hogy ne bírná el az önkormányzat. Falunap úgy sincs, érdektelenek is az emberek iránta. Ki tudja ide is hányan jönnek el, 50 ember vendégül látása nem olyan nagy összeg. 

Sebők Tímea képviselő: Én is javaslom az ingyen italt. Ennyit ki tudunk gazdálkodni. 

Dukai Zoltán polgármester: Bár ilyen rendezvény még nem volt, azért bízom benne, hogy sokan eljönnek.  A javaslatokat elfogadom.  Mindkét rendezvényt  a könyvtár fogja támogatni.  Az eddigi rendezvényeken amúgy is jól gazdálkodtunk. Az elmúlt hónapban például, a csurgó zenekar adott gyerekműsort, mellyen a résztvevőket vendégül láttuk egy pizzás uzsonnával. Mivel üdítőnk maradt korábbról, mindössze 12 000 Ft-ot költöttünk, közel 30 fős létszám mellett. Várhatóan a település költségvetését ezúttal sem fogja terhelni a rendezvények pénzügyi kiadása, finanszírozása. 

4. napirendi pont
Belterületi utak további fejlesztése.

Előadó: Dukai Zoltán

Dukai Zoltán polgármester: Felvettem a kapcsolatot további aszfaltozó cégekkel, hogy bekérjem a temető felé vezető út és a hivatal udvarához szükséges 3 árajánlatot.  A beadott pályázatunk elbírálása augusztus közepéig várható. Az esélyeink nem túl jók, de én bízom benne, hogy sikerül nyernünk. 

Mivel az aszfaltozást szakmailag szerencsésebb nyáron végezni javaslom, hogy a következő testületi ülésen vagy támogatással, vagy támogatás nélkül, a  legkedvezőbb árajánlat elfogadását követően kezdjük meg az elhasználódott útszakaszok újraaszfaltozását.   

Amennyiben több kérdés, észrevétel, javaslat nincs, az ülést bezárom.

k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

           polgármester                                                              jegyző
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