J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2017.  február 13.-án  a magyarsarlósi  Polgármesteri Hivatal 
épületében megtartott 17.30 órakor kezdődő képviselő-testület nyilvános ülésén. 

Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                           Guber Tibor képviselő

                           Frölichné Zsupán Eszter képviselő

                           Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester

Igazoltan távol maradt:                          
     

       Papp-Sebők Tímea képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

      Dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 4 jelen van, Papp-Sebők Tímea képviselő jelezte, hogy egészségi okokból nem tud az ülésen részt venni. 
Javaslom, hogy fogadjuk el az  alábbi napirendet:


NAPIREND

1. napirendi pont:

Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének a tárgyalása

Előadó: Dukai Zoltán

2. napirendi pont:

Egyebek 

3. napirendi pont:

Zárt  ülés  Előadó: Frölichné Zsupán Eszter, Dukai Zoltán
1. napirendi pont:

Az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének a tárgyalása

Előadó: Dukai Zoltán

Dukai Zoltán polgármester:  A   pénzügyi vezetővel és a jegyzővel egyeztettem a 2017. évi költségvetés adatait. (ismerteti a költségvetés adatait) . Az idei évben a legfontosabb feladatunk a már benyújtott hat pályázatunk végrehajtása. Abban az esetben, ha minden pályázatunk nyer a jelenlegi megtakarításaink nem lesznek elegendőek a megvalósításhoz. Jelentős megtakarítást értünk el a pályázathoz szükséges tervek elkészítésén és a pályázatok megírásán. (A terveken hozzávetőleg 4 millió Ft-ot, a pályázatok megírásán 250 000 Ft/ pályázat takarítottunk meg.)  Előre láthatóan várható, hogy áprilisban megszületnek a döntések a kifizetésekkel kapcsolatban és beindulhatnak a pályázatok. Tavaly már megkaptunk 6,5 millió forintot a Petőfi és Jókai utca összekötésére, és ez az összeg már szerepel a költségvetésünkben. Az előterjesztés tartalmazza a 2016. évi tényeket is, amely a tavalyi költségvetési rendeletünk módosítását igényli. Jelentős kintlévőségeink vannak az ingatlanadó elmaradására vonatkozóan. Ennek behajtására nagyobb gondot kell fordítanunk az idei évben. 

A KÖH költségvetését a március 3.-án tartandó ülésen tárgyaljuk, akkor fogadjuk majd el a 2017. éves költségvetésünket.

Amennyiben a testület egyetért , kérem fogadjuk el a 2016. évi költségvetési rendelet módosítását!

Magyarsarlós Község Önkormányzat képviselő-testületének ..  /2017.() rendelete 

az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről

szóló 

2/2016. (III.23.) önkormányzati rendelete 

módosításáról

2. napirendi pont: Egyebek
Dukai Zoltán polgármester: Egy helyi lakosunk édesanyja eltemettetéséhez szeretne kamatmentes kölcsönt felvenni. Korábban volt a szociális rendeletünkben erre lehetőség, azonban a települési támogatás bevezetésével ezt hatályon kívül helyeztük. Másrészről javaslom a gyógyszertámogatásnál a jövedelemhatárokat egyedülállók esetén a nyugdíjminimum 400%-ra , családosok esetén 350%-ra módosítani, hogy többen beleférjenek.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal-egyhangúlag- megalkotta az alábbi rendeletet:

Magyarsarlós Község Önkormányzatának

  /2017.() sz. rendelete

A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló

1993. évi III. tv. végrehajtására alkotott 4/2008.(III.28.)  rendelete

módosításáról
Dukai Zoltán  polgármester : A Baranya Megyei Kormányhivatal Pécsi Járási Hivatala a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján  tájékoztatja az Önkormányzatokat a kijelölt iskolai körzetekről. A kiküldött tervezet szerint Magyarsarlós változatlanul az Olaszi Általános Iskolához tartozik. Javaslom ennek elfogadását!

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi határozatot:

Szám:   14/2017.(II.13.)  sz. határozat

Tárgy: Iskolai körzethatárok véleményezése 

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata  képviselő-testülete a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján 6 igen   szavazattal, egyhangúlag  támogatja a Baranya Megyei Kormányhivatal Pécsi Járási Hivatala BA-04/HO/01448-1/2017. megkeresésében foglalt kijelölt iskolai körzetekről megküldött tervezetében foglaltakat.

Felelős: Polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1./ irattár

2./ pecs.jaras@baranya.gov.hu
Dr. Jávorcsik Béla jegyző : Korábban már említettem, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.)  71. § (2)- (4)  bekezdése a  2016. évi CLXXXV. törvényben foglaltak alapján módosult.  Akkor az volt az álláspont, hogy nem kell testületi határozat a polgármester illetményéről-tiszteletdíjáról, de most kaptunk egy állásfoglalást, hogy hiába van törvényben meghatározva a fix mérték, egy deklaráló határozatot kell hozni. Megismételném, hogy a polgármesterek illetményemelését az állam átvállalta. 

A Mötv. 71. § (2) értelmében  a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével, amely 997.170 Ft. 

A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg

a) 30%-a az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település polgármestere esetében és társadalmi megbízatású polgármesternek pedig ennek az 50%-a a tiszteletdíj.

A polgármester illetményét összegszerűen kell meghatározni a törvény rendelkezése alapján. A képviselő-testületnek az összeg tekintetében nincs mérlegelésre lehetősége. A Mötv. 35. § (4) bek.) szerint az illetmény, tiszteletdíj közérdekű adat, arról nyilvános ülésen kell tárgyalni és egyszerű többséggel kell határozatot hozni.

A fentiek alapján Dukai Zoltán polgármester 2017. január hó 1. napjától hatályos tiszteletdíja bruttó 149.575 Ft. , költségátalánya 22.432 Ft, melyről el kell számolni. (ennyi volt korábban a főállású polgármesteri bér)

Az illetmény 100 Ft-ra kerekítve kerülhet megállapításra és kifizetésre. Az alpolgármester tiszteletdíja a polgármester tiszteletdíja 0-90%-ig terjedhet. Az alpolgármester a képviselőkhöz hasonlóan nem vesz fel tiszteletdíjat.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi határozatot:

Szám:  15/2017.(II.13.)  sz. határozat

Tárgy: Polgármester tiszteletdíja 

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata  képviselő-testülete Dukai Zoltán polgármester havi bruttó illetményét 2017. január 01. napjától bruttó 149.575,- Ft forint összegben állapítja meg.

Magyarsarlós Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § (6) bekezdése értelmében polgármester részére havi költségtérítésként az illetményének 15 %-ában meghatározott, 22.432  Ft-ot állapít meg 2017. január hó 01. napjától.

Felelős: Polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1./ irattár

2./ pénzügy. 
Dukai Zoltán polgármester: A legutóbbi ülésünkön beszéltünk és döntöttünk is arról, hogy  Papp Róbert kérésére, aki naperőművet építene a hásságyi határ mellé. A  fejlesztés a 0116/5 hrsz. ingatlanon valósulna meg. A tervezőiroda kérésére módosítanunk kellene az erre vonatkozó határozatot, ugyanis a hatályos jogszabályoknak történő felülvizsgálat elrendelése –amelyet a határozatunk 2. pontja tartalmazott- az egész szabályozási terv módosításával járna.

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi határozatot:

Szám: 16 / 2017. (II.  13.)  sz. határozat

Tárgy:  Rendezési terv módosításáról szóló 6/2017.(I.25.) határozat módosítása (egységes szerkezetben)    

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós község önkormányzat képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – megtárgyalta a településrendezési eszközöket érintő,  tervezett módosításokat, és 4 igen szavazattal-egyhangúlag- az alábbi határozatot hozza

1) A képviselő-testület támogatja a 0116/5 hrsz ingatlant érintően a településrendezési eszközök módosítását. A módosítás célja az ingatlanon napenergia park létesítését lehetővé tevő szabályozási környezet kialakítása

2) A képviselő-testület megállapítja, hogy a vonatkozó jogszabály (314/2012. Korm rendelet 32.§) értelmében a településrendezési eszközök módosítása az egyszerűsített eljárás szabályai szerint lefolytatható.

3) A képviselő-testület a készülő településrendezési eszközök lakossággal, érdekképviseleti-, civil- és gazdálkodó szervezetekkel történő egyeztetésének szabályait az 1. mellékletben foglaltak szerint állapítja meg.

4) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosításhoz szükséges munka megrendelésére, melynek pénzügyi fedezete a 2017. évi költségvetésben rendelkezésre áll.
Határidő: Haladéktalanul 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár 

2./ Pénzügy 

Dukai Zoltán polgármester: A DRV Zrt. Megküldte a 15 éves időtávra vonatkozó gördülő fejlesztési tervhez szükséges nyilatkozatokat. A szolgáltató ragaszkodik hozzá, hogy a teljes hatósági eljárásra szólóan a képviselő-testület hatalmazzon meg valakit az eljárásra. 

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi határozatot:
Szám: 17 / 2017. (II.  13.)  sz. határozat

Tárgy:  Meghatalmazás hatósági eljárásban való képviseletre.

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós község önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavattal egyhangulag meghatalmazza DRV Zrt-t,  a települési viziközmű rendszerére vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati tevékenységek teljesítésével.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Amennyiben több észrevétel, javaslat nincs az ülést bezárom.

k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

          polgármester                                                               jegyző

