J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2018.03.01.-én  a magyarsarlósi Polgármesteri Hivatalban
megtartott 17. 30 órakor kezdődő testületi ülésen 

Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                            Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester                              


         Frölichné Zsupán Eszter képviselő

Igazoltan távol maradt:                          
                            Gruber Tibor képviselő
Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző


Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai  testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 tagjából 3 jelen van, ezért határozatképesek vagyunk.
Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi napirendet:


NAPIREND

1. napirendi pont:
Településszintű szennyvízkezelés terveinek, költségeinek ismertetése.                    VP. pályázat feltételeinek megbeszélése.

Előadó: Méhes Zsolt                                                                                                      Dukai Zoltán
A képviselő-testület vita nélkül elfogadta a napirendi pontokat.

1. napirendi pont:

Településszintű szennyvízkezelés terveinek, költségeinek ismertetése.                    VP. pályázat feltételeinek megbeszélése.

Előadó: Méhes Zsolt 
              Dukai Zoltán

Dukai Zoltán polgármester:  Üdvözlöm Méhes Zsolt  tervezőt a testületi ülésen. Megkérem, hogy vázolja fel a szennyvízkezelés megoldására vonatkozó új javaslatát.
Méhes Zsolt tervező: A korábban hat évvel ezelőtt beadott DDOP. pályázatban is szereplő központi szennyvíztisztító telep kerülne megépítésre. Ennek a telepnek lakóházaktól minimum 150 méter távolságban kell lennie. A korábbi pályázathoz vásárolt önkormányzati ingatlan alkalmas erre. A szennyvíztisztító telepen három fázisban történik a tisztítás: Először egy mechanikai előszűrés keretében tisztul meg az ide érkező szennyvíz. Ezt követően biológiai tisztítás következik, amit baktériumok végeznek. Innen természet közeli szűrésbe (nádba) kerül a megtisztított víz, hogy tovább haladjon a vízelvezető árokba. A tisztítótelep nagy része föld alatt található. A házaktól nyomás alatti szennyvízcsatorna rendszer gyűjti össze a szennyvizet. Ennek átmérője nem kell, hogy olyan nagy legyen, mint a gravitációs csatornarendszeré. Előnye, hogy nem kell utakat bontani, mert elvihető járda vagy zöldfelületek alatt is. A házaknál található egy műanyag akna, ebben van egy átemelő szivattyú. Az ide érkező szennyvíz szintjét egy úszókapcsoló szabályozza. Amikor az akna félig megtelt bekapcsol a szivattyú és a szennyvizet a csatornarendszerbe nyomja. 500-600 liter vizet nyom ki egyszerre. Tehát naponta egyszer kapcsol be.
Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: Ki fogja üzemeltetni a rendszert és kinek a tulajdonában lesz a szivattyú?
Méhes Zsolt tervező: A rendszert a DRV fogja üzemeltetni, a szivattyú az ingatlantulajdonosoké lesz. 

Frölichné Zsupán Eszter képviselő: A szivattyúhoz kell áram, ezt kinek kell megoldani?
Méhes Zsolt tervező: Az áram forrás az akna mellett lesz kiépítve. Lábon álló berendezés, ami azt jelenti, hogy egy csőre lesz a villanydoboz erősítve, fél méter magasan, melynek kiépítését és berendezéseit a kivitelező cég biztosítja. Az ingatlantulajdonosnak viszont ide el kell hozni az áramot. 

Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: Mennyibe kerül egy ilyen átemelő szivattyú?
Méhes Zsolt tervező: Az átemelő 250 000 forintba kerül. Viló szivattyúk, ami nagyon jó minőségnek számít. Átlag 10 évet vagy még többet is elmennek.

Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: Van már ilyen rendszerű szennyvízkezelés kiépülve más településen?

Méhes Zsolt tervező: Igen. Több kis és nagytelepülésen működik ilyen rendszer. Sajnos nem a közelünkben, mert ezeket inkább hegyvidéken alkalmazzák.                Az Északi-középhegységben és a Dunántúli-középhegységben sok településen így tudták csak megoldani a szennyvízkezelést. A közelünkbe a Mecsekben is nagyon sok lett telepítve. 
Frölichné Zsupán Eszter képviselő: Nálunk az Ady Endre utcában hol menne a fővezeték és mekkora ez?

Méhes Zsolt tervező: Az Ady Endre utca felső részén a zöld felület alatt húzódna, majd az út alatt át kellene jönnie, hogy csatlakozni tudjon az árok rézsű tetején húzódó gerinc vezetékre. Az átmérője 65-90 mm. Ahogy egyre több ház csatlakozik rá, úgy szélesedik. 

Frölichné Zsupán Eszter képviselő: Nem kicsi ez a vezeték?

Méhes Zsolt tervező: Nem, mert nyomás alatt van. A házi átemelő szivattyúk ebbe nyomják bele a szennyvizet. Amennyiben 90 ház ráköt, a számítások szerint egyszerre 17 szivattyú működik. A csőben 1-2 bár nyomás is van. Pillanatok alatt eljut a szennyvíz a tisztítótelepre. Gravitációra sincs is szükség, mert a nyomás kiküszöböli ezt.  

Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: Mennyibe kerül ez?

 Méhes Zsolt tervező: A pályázatban szereplő maximumot 150 millió forintot kellene megpályáznunk. Ebből az összegből biztonságosan megvalósítható lenne a rendszer kiépítése. Ingatlanonként 120 000 forintot körül kellene beállítani önerőnek, mert azt még a lakosok könnyebben ki tudják gazdálkodni. Hátha többen rá is kötnének.
Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: A korábbi verzió 150-160 000 forint  önerő volt. Én támogatom ezt.

Dukai Zoltán polgármester:  Mielőtt elfogadnánk, még néhány dolgot tisztázni kellene. Meg kell határoznunk, hogy milyen rákötési arányt szabjuk feltételül a pályázat benyújtásához. Február elején volt egy miniszteri határozat, mely a vidékfejlesztési pályázatokra a korábban meghatározott önerőt 25%-ról, 15%-ra csökkentette. Ez nekünk nagyon jól jött. 150 millió forint megpályázásához így 22,5 millió forint településszintű önerőt kell biztosítanunk. A korábbi testületi ülésen határozatban rögzített önkormányzati támogatást akkor tudjuk tartani, ha a lakóingatlanok 75-80%-a részt vesz a fejlesztésben. Ennél kevesebb arányszám esetén az önkormányzat terhére növekednek a költségek, amit nem biztos hogy finanszírozni tudunk. 
Méhes Zsolt tervező: Ki lehet vetni talajterhelési bírságot is. Van olyan település, akol 300 000 Ft/év bírságot is kivetettek arra, aki nem csatlakozott a szennyvízcsatorna rendszerhez.

Dukai Zoltán polgármester: Magyarsarlós kis falu. Kire vessük ki bírságot? Olyan ingatlantulajdonosokra, akiknek víz sincs bent az ingatlanukon? Őket nem kényszerítsük szennyvízre? Olyanokra, akik nem akarják ezt a technológiát, mert félnek tőle? A többség véleménye legyen a döntő, nem tartom szerencsésnek, hogy kényszert alkalmazzunk a lakossággal szemben. 
A pénzügyekre visszatérve, a pályázat beadásához is számolnunk kell önkormányzati forrásokkal. Módosítani kell a település szennyvízkezelési programját. Vízjogi engedélyt kell beszereznünk és több szakhatósági engedélyre is szükségünk lesz, ami pénzbe kerül. Számításaim szerint ezekre 700 000 forintot kell elkülönítenünk. Kérdezném a tervező urat, hogy fedezi e ez az összeg a pályázat benyújtásához szükséges kiadásainkat? 
Méhes Zsolt tervező: Igen, ennyi pénzre szükség lesz. A település szennyvízkezelési programját én fogom módosítani. Kedvezményt is adok, mert   öt évig van érvényben egy ilyen program. Sajnos ez lejárt, mert 2012-ben, nyújtottuk be legutóbb a pályázatot, amihez csatolni kellett. Ezzel nincs más teendő, mint újra engedélyeztetni.

Dukai Zoltán polgármester: A pályázat beadásához szükséges testületi határozatot meg kell hoznunk, de nem elég csak engedélyeztetni a szennyvízkezelési programot, módosításra is szükség lesz. A korábbi TSZP. nem tartalmazta a nyomás alatti szennyvízcsatorna rendszer lehetőségének kiépítését. Ennek kidolgozott változatát bele kell tenni a programba, különben a pályázatunkat visszadobják, mert olyanra nyújtunk be, amit saját települési szennyvízkezelési programja sem tartalmaz.

Méhes Zsolt tervező: Ez igaz. Én ezt egy hétvége alatt megoldom.

Dukai Zoltán polgármester: Említésre került, hogy az átemelő szivattyúk magántulajdonba kerülnek. Szerintem ez nem megoldható, nem biztos, hogy a pályázat engedi. Amennyiben egy szivattyú meghibásodik szakembert kell hívni, hogy a javításról gondoskodjon. Bármennyire is jók a készülékek, a garancia lejárta után elő szoktak fordulni problémák. Olaszon gravitációs rendszer épült ki, de több ingatlanon ilyen átemelő szivattyú beépítésére volt szükség. Érdeklődtem az érintettektől és tapasztaltam panaszt is. Jelentős kiszállási költségek vannak és a javítások sem olcsók. Meghibásodások esetén a karbantartást nem szerencsés a lakosságra hárítani, a többlet költségek elégedetlenséget fognak eredményezni. Az önkormányzat sem tudja több mint 90 szivattyú és a csatornarendszer karbantartását rendszeresen finanszírozni.
Méhes Zsolt tervező: Az elején lehetnek meghibásodások, mert meg kell tanulniuk kezelni a rendszert. Ki kell alakulni egy szennyvízkezelési kultúra. Ez olyan, mint egy mosógép, amit valaki újonnan vásárol. Eleinte furcsa, aztán megszokja és 10-12 évig működik. Így lesz ez a szennyvízkezeléssel is.
Frölichné Zsupán Eszter képviselő: Abban igaza van a Zolinak, hogy a garancia lejárta után gyakoriak a meghibásodások, én is így jártam többször.
Dukai Zoltán polgármester: Megoldás lenne, hogy az üzemeltető vállalja mindenre a karbantartást is. Valószínű, hogy a havi szennyvízdíjba építenék be ezt a költséget. Felmerült a DRV. neve, szerintem ők nem fogják vállalni az üzemeltetést. Kellene készíteni egy műszaki leírást és több szolgáltatót megkeresni. Az üzemeltetői nyilatkozatot pedig a jegyzőkönyvhöz csatolni.
Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: Szerintem ez mindenkinek olyan költséget jelent, hogy senki sem fogja vállalni.

Dukai Zoltán polgármester: Ezért is kell a pályázat benyújtása előtt tisztáznunk  ezt a kérdését. Ez nekünk önkormányzatnak is fontos és a lakosságnak is. 
Méhes Zsolt tervező: Rendben ez megoldható. Szóba jöhet a Tettye forrásház Zrt. vagy a Baranya Víz Zrt.  a  Mezőföldvíz Kft. is, bár neki Dunaföldváron van a központjuk, de Pécsváradot is ők üzemeltetik.  

Szám:  12/2018. (  03.01.) sz. határozat

Tárgy: Tájékoztatás tudomásulvétele
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete    3    igen szavazattal –egyhangúlag- meghozta az alábbi határozatot:
Magyarsarlós Község Önkormányzat  Képviselő-testülete elfogadja Méhes Zsolt tervező beszámolóját a nyomás alatti szennyvízcsatorna kiépítésére vonatkozásában. A pályázat benyújtásáról a szükséges engedélyek, a karbantartást is tartalmazó üzemeltetési nyilatkozat birtokában a lakosság véleményének kikérésével dönt, vállalva a pályázatban meghatározott 150 millió forint utáni 22,5 millió forint önerő biztosítását és az engedélyek beszerzésének költségeit.
Határidő:   Értelem szerint
Felelős:      Dukai Zoltán polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Irattár 
Dukai Zoltán polgármester: A továbbiakban írásbeli tájékoztató anyagot kell készíteni a lakosságnak. kiosztásával az üzemeltetésről szóló nyilatkozat beérkezéséig várnunk kell.  A lakossági közmeghallgatásra ezt követően, várhatóan március közepén kerülhet sor. A lakosság tájékoztatása utáni napokban szándéknyilatkozatot kell kiosztanunk, melyben írásban  nyilatkozni kell, hogy igénylik e a nyomás alatti szennyvíz fejlesztést vagy nem. A szándéknyilatkozatokat a pályázathoz is csatolni kell.                           
Amennyiben több észrevétel, javaslat nincs az ülést bezárom.
k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

            polgármester                                                             jegyző

