J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2018. 05. 09.-én  a Magyarsarlósi Művelődési Házban 
megtartott 18 órakor kezdődő testületi ülésen és közmeghallgatáson
Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                            Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester     
                            Gruber Tibor képviselő 



        Frölichné Zsupán Eszter képviselő

Igazoltan távol maradt:                          
                            -
Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző

A közmeghallgatáson jelen voltak a mellékelt jelenléti íven szereplő lakosok és Farkas István települési főépítész.

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 tagjából 4 jelen van. 
Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi napirendet:


NAPIREND

1. napirendi pont:

Közmeghallgatás, melynek keretében megvitatásra, elfogadásra kerül a településképi rendelet.

Előadó: Farkas István főépítész, Dukai Zoltán

2. napirendi pont:

Telenor Magyarország Zrt. bérleti szerződésének hosszabbítása.

Előadó: Dukai Zoltán
3. napirendi pont:

Tájékoztató az aktuális pályázatokról, a megvalósítás alatt lévő pályázatok beszerzéséről, kivitelezéséről.

Előadó: Dukai Zoltán

4. napirendi pont:

Egyebek: Lakossági kérések, rendezvények, karbantartások-fejlesztések…

Előadó: Dukai Zoltán

5. napirendi pont:

Zárt ülés: Segélykérelmek megtárgyalása 

Előadó: Dukai Zoltán

1. napirendi pont:

Közmeghallgatás, melynek keretében megvitatásra, elfogadásra kerül a településképi rendelet.

Előadó: Farkas István főépítész, Dukai Zoltán polgármester     
Dukai Zoltán polgármester: Üdvözlöm a lakossági fórumon Farkas István települési főépítészt, valamint a megjelent lakosokat. A témában harmadik alkalommal rendezünk közmeghallgatást. Igyekszünk a lakosság véleményét figyelembe venni az arculati kézikönyv elfogadásakor. Más településekhez viszonyítva elmondható, hogy a közmeghallgatásainkon folyamatos érdeklődés mutatkozott, melyet ezúton is köszönök.  Megkérem Farkas István települési főépítészt, hogy ismertesse a mai közmeghallgatás záró témáját.

Farkas István települési főépítész: Több alkalommal találkoztunk már az arculati kézikönyv elfogadása kapcsán. Most a településképi rendeletet kellene elfogadnia a testületnek, illetve az Arculati Kézikönyvön elkészített módosításokat, amelyeket az érintett hatóságok észrevételeinek megfelelően átvezettünk.

Összefoglalóan: az arculati kézikönyv javaslatokat, jó példákat tartalmaz, olyan jellegzetességeket, amelyek helyben jelennek meg és követendő példának bizonyulnak. Ez vonatkozhat az anyaghasználatra, a színvilágra, az ablakok, a kerítés kialakításra, a reklámok, cégérek kialakítására, a tetőgerincek hajlásszögére, stb.

 A rendelet viszont kötelezettségeket fogalmaz meg, mindenkire kötelező jelleggel. Ilyen például, hogy óriásplakátot egyáltalán nem lehet elhelyezni a településen, előírja milyen reklámtáblákat és milyen eljárással lehet kihelyezni. Három fontos terület van: a reklámtáblák és a cégérek kihelyezése  bejelentés köteles tevékenység, a védett épületeken is minden átalakítás bejelentés köteles tevékenységnek minősül. 

A másik kategória a véleményezi eljárás, ez minden esetben kötelező az engedélyköteles építési eljárások vonatkozásában. Az építési hatóság nem adhat ki engedélyt úgy, ha mi nem véleményeztük a dokumentációt.

A harmadik kategória a szakmai konzultációra vonatkozik. A 300 m2 alatti nem építési engedélyköteles tevékenységek  esetén szakmai konzultációt kell lefolytatni az építtetőnek. Meghatároztuk pl., hogy utcafrontra ne lehessen klímát telepíteni, az esővizet ne lehessen úgy kivezetni közterületre, ahogy néhány alföldi településen teszik, tehát vagy saját területen kell elszikkasztani, vagy a föld alatt kell kivezetni az árokba. Súlyosan településképet sértő tevékenységek esetén , pl. ha valaki karosszéria-elemeket tárol az udvarán és ez az utcafront felől látható, akkor felszólítást küldhetünk és a polgármester bírságolhat is.
Egy lakos: Azt szeretném kérdezni, hogy ez csak a lakosságot kötelezi?  Kozármislenyben olyan szépen megoldották, hogy nem telepítettek légkábeleket, amelyek elrondítják az utcaképet. 

Farkas István települési főépítész: Sajnos ezt nem lehet előírni, mert a hírközlési hatóság nem engedné. Csak azt írhatjuk elő, hogy ahol egy oszlopsor már telepítve van, ott másikat nem létesíthetnek.
Egy lakos: Még a kozármislenyi építési hatósághoz tartoztunk, amikor kidőlt a vályogházam oldala és megcsináltam. Most pedig szeretném leszigetelni. Ehhez kell engedély?

Farkas István települési főépítész: Nem kell, mi maximum a színezésbe szólhatunk bele. Ne legyen neonzöld, vagy rikító színű.
Egy lakos: Tulajdonképpen az érdekelne, hogy a belterületen létesítettek egy struccfarmot. Az ingatlan hátsó, udvari része a egy erózióra alkalmas terült, amelyet megbontottak és egy csomó földet elterítettek. Nem gondolnám, hogy itt kellene struccokat tartani. Valaki idejön, aki nem is lakik Magyarsarlóson és idehozza ezeket az állatokat, ráadásul megváltoztatja a terepszintet. Legalább a jövőre nézve ne engedélyezze ezt az önkormányzat. Én úgy tudom, hogy struccot nem is lehet ilyen formában tartani.

Farkas István települési főépítész:  A most megalkotandó szabályok csak a jövőre nézve alkalmazhatóak. Ha valamilyen szabályt megsértett, amely a rendezési tervben, vagy a HÉSZ-ben szerepel, akkor az építési hatóság járhat el. Egyébként most voltam egy településen, ahol az önkormányzat tart több száz struccot, amelyet a közmunkások gondoznak. 

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Az állattartást nem engedélyeztük, ugyanis nemcsak, hogy engedély nem kell , hanem egy magasabb szintű jogszabály miatt köteleztek bennünket, hogy a mezőgazdasági haszonállatok és a kedvtelésből tartott állatok tartására vonatkozó rendeleteket hatályon kívül kellett helyeznünk.

Egy lakos: Szerintem a megváltoztatott terepviszonyok miatt nem megfelelő a támfal kialakítása sem.

Egy lakos: Igenis megváltoztatta a településképet. Volt egy kialakult trend , ház, udvar, állattartási épület. Ezt ő önhatalmúlag megváltoztatta. nem lehet ebben eljárni, mert ez igenis településképet sértő tevékenység.
Egy lakos:  Most már álljon meg a menet. Ez egy falu, állatot már csak lehessen tartani. Miért nem a sertésteleppel van bajotok, miért ezt az embert támadjátok, aki eljött falura, hogy állatot tartson. 

Farkas István települési főépítész: Olyan szabályt alkothatunk, hogy közterületről látható építmény esetén, ha az alapterület a 20 m2-t, vagy az 50 légköbmétert meghaladja, abban az esetben be kelljen jelenteni. Ez legyen igaz a terepszint-változásra is.

Egy lakos:  A napelem felhelyezéshez kell engedély?

Farkas István települési főépítész:  Nem kell semmilyen engedély. Persze a műemléki környezetben más a helyzet.

Egy lakos: Nagy vihar volt tavaly nyáron a faluban. Jelentősen megváltoztak a terepviszonyok . Szeretném kérdezni, hogy várható-e új vízelvezető árok építése ezen a részen?

Farkas István települési főépítész : Ez a megbeszélés nem erről szól.

Egy lakos: Javaslom, hogy fásítsunk a faluban, akkor legalább nem fog látszódni a struccfarm sem!

Dukai Zoltán polgármester: Azt szeretném kérdezni, hogy a szennyvíztelepre vonatkozóan vagy az esetleges csatornarendszer kiépítésével kapcsolatban van e olyan előírás, amit szennyvízpályázatunknál figyelembe kell vennünk? 

Farkas István települési főépítész : A szennyvízberuházás nincs kihatással a tervre. Azt beletehetjük, hogy rá kell kötni a szennyvízre.

Dukai Zoltán polgármester: A helyi védelem alatt álló magáningatlanok esetében is döntést kellene hoznunk. A vonatkozó jogszabály jelentős kötelezettségeket hárít ezekre az ingatlantulajdonosokra.  Sokan nem is tudnak róla, hogy ingatlanuk helyi védelem alatt áll és ez mivel jár, ha viszont kivesszük őket megfosztjuk a pályázati lehetőségektől.  A magáningatlanok védelmének megszüntetése esetén van e rá később módunk, hogy kérésükre egy határozattal visszahelyezzük az ingatlanukat?        

dr. Jávorcsik Béla jegyző: Igen, van rá mód. Én mindenképpen azt javaslom, hogy szedjük ki a magáningatlanokat a védelemből. A kötelezettségeket az emberek nem ismerik, ebből veszekedések lesznek. Bárki kérésére vissza tudjuk helyezni az ingatlanát. 
Dukai Zoltán polgármester: Számos témánk van még, szeretném megkérdezni, hogy van-e még lakossági kérdés, észrevétel, vagy javaslat?

Amennyiben nincs, javaslom, hogy szavazzunk az arculati kézikönyv módosításáról!
A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi határozatot:

Szám:  17/2018. (V.09.) határozat

Tárgy: Települési Arculati Kézikönyv módosításának elfogadása

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- elfogadja a Településképi Arculati Kézikönyv módosítását .
Határidő: haladéktalanul
Felelős : Polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 
Dukai  Zoltán polgármester: Javaslom, hogy szavazzunk a településképi rendelet elfogadásáról !

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Javaslom, hogy fogadjuk el a HÉSZ módosítását is!

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:
2. napirendi pont:

Telenor Magyarország Zrt. bérleti szerződésének hosszabbítása.

Előadó: Dukai Zoltán

Dukai  Zoltán polgármester: A Telenor Magyarország Zrt. megküldte az ajánlatát a nagykozári területen lévő, de magyarsarlósi tulajdonú víztornyon lévő távközlési antenna bérletére vonatkozóan. Javaslom, hogy fogadja el a testület a mellékelt ajánlatnak megfelelően a bérleti szerződés meghosszabbítását.

Egy lakos: Miért nem kértek bérleti díj emelést? Mennyi a bérleti díj? 

Dukai Zoltán polgármester: A bérleti díj közel háromszázezer forint. Emelést  nem szerencsés kérni, mert a szerződéstervezetben benne van, hogy a jelenlegi feltételek mellet járulnak hozzá a szerződés meghosszabbításához. Hiba lenne részünkről elveszíteni ezt a bevételt. Javaslom, hogy fogadja el a testület a mellékelt ajánlatnak megfelelően a bérleti szerződés meghosszabbítását
A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi határozatot:

Szám:  18/2018. (V.09.) határozat

Tárgy: Telenor távközlési torony bérlete

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- elfogadja, hogy a Telenor Magyarország Zrt.-vel a nagykozári víztoronyra kihelyezett távközlési antennával kapcsolatosan 2019. január 1. napjával a 2018.03.07.-én kelt ajánlat szerint készüljön bérleti szerződés.
Határidő: haladéktalanul
Felelős : Polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 

3. napirendi pont:

Tájékoztató az aktuális pályázatokról, a megvalósítás alatt lévő pályázatok beszerzéséről, kivitelezéséről.

Előadó: Dukai Zoltán
Dukai Zoltán polgármester: Sikerült határidőre benyújtani a szennyvíz pályázatot. A korábbi tájékoztatásnak megfelelően 172,5 millió forint, a műszaki kivitelezési árakat tartalmazza. További 10 millió forintra lehetett pályázni, mely a tervezést, műszaki engedélyezést, közbeszerzési költségeket és egyéb elszámolható kiadásokat tartalmazza. Fontosnak tartottam, hogy ezt a lehetőséget megragadjuk, mert minden kiadással számolnunk kell, hogy az  önkormányzat pénzügyi helyzete stabil maradjon. A pályázatunk így 182,5 millió forint végösszeggel zárt. Több szakhatósági engedélyünk csak a napokban érkezett meg, ezért számítanunk kell hiánypótlásra is.  Döntés az idei évben, talán ősz felé várható. 
A képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatást.

Dukai Zoltán polgármester: Az elmúlt években benyújtott pályázatokból egyre több pozitív elbírálásban részesül. A kivitelezők kiválasztásánál beszerzést végző céget vettem igénybe. Az ezzel járó költségek, az eddigiektől eltérően megterhelik költségvetésünket. Előnye számomra, hogy csökkentheti az elmúlt időszakban tapasztalt lopásokra irányuló rágalmazásokat. 
A ravatalozó felújítására nyert pályázatunkhoz kiküldött ajánlattételi felhívásunkra 3 árajánlat érkezett, amelyet most felbontok. A borítékok sértetlenek. Megállapítom, hogy 3 érvényes pályázat érkezett:

- Dóczi Tibor pogányi vállalkozó bruttó 986.533 Ft

- Kovácsevics Emil szajki vállalkozó bruttó 1.103.840 Ft. 

- RAL-2006 Bt. Olasz,   bruttó   1.227.000 Ft. összegű ajánlatot tett. A fentiek alapján Dóczi Tibor vállalkozó árajánlata a legkedvezőbb, ezért javaslom, hogy vele kössük meg a szerződést.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi határozatot:

Szám:  19/2018. (V.09.) határozat

Tárgy: Ravatalozó felújítás 

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- elhatározza , hogy a magyarsarlósi ravatalozó felújítására Dóczi Tibor E.V. (7666 Pogány, Rozmaring u. 2.) vállalkozói igazolvány szám: ES-359282,)  -val köt vállalkozási szerződést az ajánlattételi felhívásban foglalt feltételekkel bruttó 986.533. Ft. értékben. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel a vállalkozási szerződést kösse meg.

Határidő: haladéktalanul
Felelős : Polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 

Dukai Zoltán polgármester: A Petőfi utca és Jókai utca járda felújítás pályázatunkhoz kiküldött ajánlattételi felhívásunkra szintén 3 árajánlat érkezett. A pályázat nem tartalmazza a Jókai-Ady utcák összekötésének aszfaltozását. Ezt önerőből kellene megvalósítanunk.  Szakemberek szerint a martaszfalt alapként szolgál. Áteresz beépítésére is szükség lenne, hogy az itt keletkező vízelvezetés megoldódjon. Molnár Sándorné jelezte, hogy a hozzájuk vezető 134/12 Hrsz. feljárót is szeretnének aszfaltoztatni. Felveszem a kapcsolatot velük. Az ő elvárásaik mellett a szennyvíz nyomvonalát is figyelembe kell vennünk. 

A borítékok sértetlenek.

Megállapítom, hogy 3 érvényes pályázat érkezett:

- Horváth-Trade Szállító Kft.  vállalkozó bruttó 7.093.458  Ft

- Közműépker Kft. vállalkozó bruttó 7.258.050  Ft. 

- P-R Útépítő Kft. bruttó  6.742 062   Ft. összegű ajánlatot tett. A fentiek alapján javaslom, hogy a P-R Útépítő KFT.-vel kössünk szerződést, mivel ennek a vállalkozónak az árajánlata a legkedvezőbb.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi határozatot:

Szám:  20/2018. (V.09.) határozat

Tárgy: Magyarsarlós út és járda felújítás 

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- elhatározza , hogy a magyarsarlós Petőfi utca és Jókai utca járda felújítására  a - P-R Útépítő Kft. . (cégjegyzékszám: 02-09-079186, adószám:23998632-2-02, bankszámlaszám:10102440-14660108-00000004 , képviseli: Piry Róbert   ügyvezető) -vel köt vállalkozási szerződést az ajánlattételi felhívásban foglalt feltételekkel bruttó  6.742 062   Ft.   értékben. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel a vállalkozási szerződést kösse meg.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Jókai-Ady utcák összekötésének aszfaltozására a legkedvezőbb árajánlattevővel 2.100.000 Ft. értékhatárig a 134/12 hrsz-ú feljáró esetében-amennyiben a szennyvíz beruházás nyomvonalát nem érinti- 700.000 Ft. értékhatárig a vállalkozási szerződést kösse meg.
Határidő: haladéktalanul

Felelős : Polgármester 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 

Egy lakos: Több embertől hallottam, hogy a korlátozó táblát, mely a Jókai és Petőfi utcák összekötőjénél található én rakattam ki az utcánkba. Miért terjesztenek ilyent és miért nem tarják be a súlykorlátozást, ha már ki van téve?
Dukai Zoltán polgármester: Sajnos sok valótlan hír terjeng. Ezt a táblát a műszaki ellenőr javaslatára tettük ki, mert a talaj szerkezete csak speciális alapozással terhelhető a korlátozás fölé. Ennek költségeit nem tudtuk vállalni.          A szabályokat, fejlesztéseink érdekében mindenkinek be kellene tartania.
 Az Első Világháborús Centenáriumi Emlékbizottság által kiírt és szintén megnyert első világháborús emlékmű felújítás pályázatunkhoz kiküldött ajánlattételi felhívásunkra 3 árajánlat érkezett. A pályázat megvalósítását   június 30. helyett, május 31.-re módosították. A szoros határidő miatt én küldtem ki az ajánlattételi felhívásokat.
Megállapítom, hogy 3 érvényes pályázat érkezett:
Kácsor-Gránit Kft.  vállalkozó 573.936 Ft+ÁFA
Várnai Learning Bt. vállalkozó 675.000 Ft.+ÁFA

Berta János vállalkozó bruttó  663.000 Ft. + Áfa  összegű ajánlatot tett. 
Május folyamán a munkát és az elszámolást is teljesítenünk kell. Az önerő mértéke nem lépi túl a polgármesteri hatáskörbe tartozó döntést, ezért a Kácsor-Gránit Kft-vel kötöttem szerződést. Kérem ennek az utólagos jóváhagyását.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi határozatot:

Szám:  21/2018. (V.09.) határozat

Tárgy: Vállalkozói szerződés jóváhagyása az Első Világháborús Centenáriumi Emlékbizottság pályázata alapján 
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- jóváhagyja,  hogy a polgármester a Magyarsarlós I. Világháborús emlékmű felújítására Kácsor-Gránit Kft-vel  (7623 Pécs, Szabadság u. 13., adószám: 132444035-2-02) kötött vállalkozási szerződést az ajánlattételi felhívásban foglalt feltételekkel  573.936 Ft+ÁFA  értékben. 
Határidő: haladéktalanul

Felelős : Polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 

Dukai Zoltán polgármester: Szintén rendkívül rövid határidővel jelent meg egy pályázat, melyet április végén, a négynapos ünnepben sikerült teljesíteni.                A pályázat azokra a Petőfi utcai járdaszakaszokra vonatkozik, mely a tervezett szennyvízberuházás megvalósulása esetén megsérülhetnek. Minden nagyobb feljárót érint a beruházás, mely bruttó 7,4  millió forint értékben valósulhat meg.

A jövő héten megkötjük az adásvételi szerződést Balázs Gáborral a 215/2 és 215/3 hrsz.-ú, Jókai utcában lévő két telek kapcsán. A korábbi megbeszélésünknek megfelelően a telkek és a 215/4 hrsz. között lesz egy 3 méteres szakasz, amely önkormányzati tulajdonban marad. Itt vízelvezető árok kerül kiépítésre.  A telekalakítási eljárást nem engedélyezték lefolytatni, mert a szabályozási tervet is módosítani kellett volna. Balázs Gáborral megbeszéltem, hogy az építkezést és a teherautó közlekedését a súlykorlátozást figyelembe véve fogja megoldani. 
Egy lakos: Elég lesz a 3 méter az ároknak?

Dukai Zoltán polgármester: Szerintem ennyi sem kell, a Jókai utca elején lévő vízelvezetők kisebbek és azok nagyobb terhelésnek vannak kitéve. Itt nagyrészt a talajvíz elfolyását kell biztosítania az ároknak. Csapadékvíz ide nem érkezik csak a lehullott mennyiség. 
Gruber Tibor képviselő: 3 méter egy út szélessége az sok.

Egy lakos: Tavasszal már vizes volt a terület, pillanatnyilag teljesen száraz, most kellene megcsinálni.

4. napirendi pont:

Egyebek: Lakossági kérések, rendezvények, karbantartások-fejlesztések…

Előadó: Dukai Zoltán
Dukai Zoltán polgármester: Felkerestem Elly Agatha Leuntjét, aki a Hományi-tanyát vette meg, mert a villanyvezetéke a földön lóg hónapok óta. A helyzet életveszélyes. Sajnos a tanya előző tulajdonosa nem tájékoztatta, hogy a vezeték a tanyához tartozik. Kérésemre benyújtott egy kérelmet, hogy járuljunk hozzá ahhoz, hogy az önkormányzati út alatt földkábelt fektethessen le.
Javaslom, hogy járuljunk hozzá azzal a feltétellel, hogy a kitűzött  önkormányzati út szélébe, minimum 80 cm. mélyen helyezze el a kábelt. Így a későbbiek folyamán pályázni lehet erre a külterületi útra. A vezeték meghibásodása esetén pedig nem kell burkolatot bontani.
A képviselő-testület 4 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta az alábbi határozatot:

Szám:  22/2018. (V.09.) határozat

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a 0120 hrsz.-ú útban történő földkábel elhelyzéséhez

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- jóváhagyja,  hogy a Magyarsarlós, Hományi-tanya áramellátását biztosító földkábel az Önkormányzat tulajdonát képező 0120 hrsz.-ú önkormányzati út szélébe-annak kitűzését követően- legyen elhelyezve.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 

Dukai Zoltán polgármester:   A kozármislenyi polgármester megkeresett azzal a kéréssel, hogy mivel dr. Baumholzer Judit fogorvos feladat-ellátási szerződése megszűnt, járuljunk hozzá a tartós helyettesítéshez. A fogorvos távozásának hátterében elszámolási vita áll, melyet sajnálatunkra nem tudtak megoldani a helyi önkormányzattal. 
Egy lakos: A doktornő közalkalmazottként dolgozott és az önkormányzat nem fizette ki neki a körzetre kapott pénzt.

Dukai Zoltán polgármester: Javaslom, hogy hozzuk meg az előterjesztésben szereplő 3 határozatot!

Szám:  23/2018. (V. 09.)  sz. határozat

Tárgy:  Fogorvosi körzet tartós helyettesítés

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elhatározza, hogy jóváhagyja a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ részére a kozármislenyi 2. számú vegyes fogorvosi körzetben az orvosi gyógyító-megelőző alapellátás keretében, a fogorvosi feladatok tartós helyettesítésben történő ellátását.
Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2.) Kozármisleny Város Önkormányzata 

Szám:  24/2018. (V. 09.)  sz. határozat

Tárgy:  Fogorvosi körzet működési engedély

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag nyilatkozik, hogy a Kozármisleny Város Önkormányzat részére kiadott fogorvosi működési engedély kiadására vonatkozóan fellebbezési lehetőséggel nem kíván élni.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2.) Kozármisleny Város Önkormányzata 

Szám:  25/2018. (V. 09.)  sz. határozat

Tárgy:  Fogorvosi ellátás meghatalmazás

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag  felhatalmazza Dukai Zoltán polgármestert a fogorvosi ellátás folyamatos biztosításához szükséges döntések meghozatalára, melyről folyamatos tájékoztatást kér.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1) Irattár

2.) Kozármisleny Város Önkormányzata 
Dukai Zoltán polgármester: A stallwangiak tájékoztattak, hogy szeptember 6-9. között tudnának jönni hozzánk. A pályázatot benyújtottam a testvértelepülési kapcsolatok ápolására. Az a javaslatom, ha támogatást kapunk minden lakosunkat hívjuk meg egy közös esti rendezvényre, vacsorára. 
Május 24.-én lesz a gyermeknap, helyi művelődési házunkban. Két fellépő társulat fogja szórakoztatni a gyerekeket. A vendéglátásról gondoskodom.              A hivatal felújításához kapcsolódó MVH. pályázatunk fenntartásaként kulturális kirándulást kell szerveznünk. Budapestre gondoltam, ha összejön akkor a nyár folyamán mennénk. A kiránduláshoz valamennyi önrészt javaslok megállapítani.

Amennyiben több észrevétel, javaslat nincs , az ülést bezárom.
k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

           polgármester                                                             jegyző

