J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2018.08.08.-án  a magyarsarlósi Polgármesteri Hivatalban
megtartott 17:30 órakor kezdődő testületi ülésen 

Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                            Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester     
                            Gruber Tibor képviselő 



        Frölichné Zsupán Eszter képviselő

Igazoltan távol maradt:                          
                            -
Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző


Az első napirendi ponthoz meghívott:
                            -
Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai  testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 tagjából 4 jelen van. 
Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi napirendet:


NAPIREND

1. napirendi pont

Gerner Miklós béremelése

Előadó : Dukai Zoltán polgármester

Dukai  Zoltán polgármester: 
Gerner Miklós falugondnoknak javaslom 2018. július 1-től emeljük meg a fizetését 200 000 Ft.-ra. Miklós lelkiismeretesen végzi feladatát. A fizetés mellett az adható maximális kafetéria szolgáltatásokkal és ruhapénzzel is kiegészítjük jövedelmét. A béremelést fél év múlva, jövő év január 1-től              ismét 10%-kal folytatnánk. 
Szám: 27/2018. (VIII.08. ) határozat

Tárgy: Gerner Miklós béremelése
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal –egyhangúlag- elhatározza, hogy 2018. július 1-től megemeli  Gerner Miklós falugondnok bérét bruttó 200.000,- Fr-ra. 
Határidő: 2018.

Felelős : Polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül:

1./ Pénzügy

2./ Irattár 
2. napirendi pont

Egyebek
Előadó : Dukai Zoltán polgármester

Dukai  Zoltán polgármester:  Jól sikerült az augusztus 4-én megrendezett falukirándulás. A résztvevők létszáma az elmúlt években folyamatosan növekszik. Az idei Kiskunmajsai kirándulásra 80 helyi lakosunk jelentkezett, így az utazáshoz két nagy buszt is igénybe kellett vennünk. 
Augusztus 25-én terveztem a hivatal felújításához kapcsolódó MVH pályázati fenntartás kötelezettségeként a nyáresti rendezvényt. A főbb programokat fellépők, egy uzsonna és falubál alkotnának.  Több tánccsoportot, ének kart és magánelőadót felkerestem.  Jelen állás szerint Szederkényből, Kozármislenyből és Pécsről jönnének fellépők, mivel megerősítést még nem minden csoporttól kaptam az időpont még csak tervezett. 

Mivel  itt van köztünk Molnár Sándorné a polgárőrség egyik vezetője kérdezném, hogy az évzárón ígért nyári rendezvény mikor kerül megszervezésre.

Molnár Sándorné: Beszélni fogok a polgárőrség vezetőjével, Tamással az időpontot illetően. Azért is jó lenne ez a rendezvény, mert a csomag, amit a múlt héten átvettél nekünk cipőket tartalmaz, melyeket ki tudnánk osztani ezen a rendezvényen. Nem kellene a falut járni.

Sepovitsné Marczi Szílvia alpolgármester: Mennyien járnak szolgálatba, vannak még akik kimennek?

Molnár Sándorné: Igen vannak, főként az idősebb korosztályból 12-13 ember jár szolgálatba.
Dukai Zoltán polgármester: Magyarsarlósnak nagyon jó, hogy van a polgárőr egyesület, mert nélkületek a térfigyelő kamerák nem működhetnének.                        A rendezvénnyel éreztetnénk a megbecsülésünket azon emberek felé, akik lelkiismeretesen járnak szolgálatba. Az eddigiekhez hasonlóan a meghívókat rátok bíznám, én szívesen berendezem a termet és gondoskodom egy vacsoráról és az italfogyasztásról. 
Molnár Sándorné: köszönjük a segítséget.

Dukai Zoltán polgármester: Befejező szakaszához érkezik a templom felújítása. A lábazat külső festése lesz az utolsó munkafolyamat.  A térkő járda már készen van, a belső festés rövidesen elkészül. A takarításra a helyi hölgyek segítségét kell igénybe vennünk. Nagyon sok pakolás is volt a padok miatt. Mindkét segítségét egy kisebb vendéglátás keretében megköszönném a résztvevőknek.          A festés nem ment gond nélkül, gondoskodnom kellett állványzatról, mert az oltár feletti kupolát nem tudták lefesteni. Az eddig használt guruló állványuk erre alkalmatlan volt. Az oltár megerősítése, restaurálása marad az egyetlen befejezetlen feladatunk. A mostani állapotot jellemzi, hogy amikor fóliával letakarásra került az oltár, a fólia súlyától letört az egyik angyal szárnya.                    A műemlékvédelemmel és a püspökséggel is felvettem a kapcsolatot. Kérvényeztem a felújítást, meg is kaptam az engedélyt, de forrást nem tudnak rá biztosítani. Több restaurátort is felkerestem, sikerült találnom egy olyan szakembert, aki jövő héten megtekinti a helyszínt. A várható költségeket a meglévő adományokból tudjuk fedezni.  Ezzel templomunk teljes külső és belső felújítása befejeződhetne.
Amennyiben több észrevétel, javaslat nincs, az ülést bezárom.
k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

           polgármester                                                             jegyző
