J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2019. június 6.-án  a magyarsarlósi Polgármesteri Hivatal 
épületében megtartott 17.30 órakor kezdődő képviselő-testület nyilvános ülésén. 

Jelen vannak:
Dukai Zoltán polgármester

                              Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester        




Gruber Tibor képviselő

Igazoltan távol maradt:  
                               Frőlichné Zsupán Eszter  
Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 tagjából 3 jelen van, ezért  határozatképesek vagyunk.  

Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi napirendet:

NAPIREND

1.)  2019. június 4-én bekövetkezett felhőszakadás által okozott károk elhárítása.
Előadó : Dukai Zoltán polgármester 

A képviselők vita nélkül, egyhangúlag elfogadták a napirendet 
1.) 2019. június 4-én bekövetkezett felhőszakadás által okozott károk elhárítása.

Előadó : Dukai Zoltán polgármester 

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntöm a testületi tagokat. 2019 június 4-én, kedden, a késő délutáni órákban heves felhőszakadás érte Magyarsarlóst.                A legsúlyosabb helyzet a Jókai utca végén alakult ki. A Belvárdgyulai Zrt. által művelt földekről lezúduló csapadékvíz, a 034/6 Hrsz. osztatlan közös tulajdonban lévő erdőn áthaladva a gallyakból gátat épített eltorlaszolva az önkormányzati vízelvezető árkot. A jelentős hordalékot szállító áradás körbemosta a Jókai u. 11 házszámú házat, mely Spengler Tamás és felesége tulajdona.  A ház vályogtégla és vert fal keveréke, ezért az ilyen csapadékvíz veszélyt jelent az épület szerkezetére. Károk keletkeztek a melléképületekben is. A korábbi évtizedekben  az előző tulajdonosoknál többször előfordult, hogy az áradás behatolt a lakóházba.  Javaslom, hogy az ingatlan mellett található 226 Hrsz. önkormányzati árkot a rendelkezésre álló terület függvényében szélesítsük meg, ezzel csökkenteni tudjuk a csapadékvíz által szállított hordalékfák, gallyak eltorlaszolásának veszélyét. A lakóház déli végében védőgátakat kell építeni, hogy a hasonló helyzetek kockázatát csökkentsük.            Az ilyen jellegű problémák megoldásában úgy tűnik csak magunkra számíthatunk. A felhőszakadás ideje alatt nyolcadikos osztályommal év végi kirándulásról voltunk hazaúton, mikor Spengler Tamás jelezte a kialakult helyzetet. Segítséget kértem a Katasztrófavédelemtől és a Tűzoltóságtól. Mindkét esetben az életveszély hiányára hivatkozva elutasították a segítségnyújtást. A tűzoltóság kint volt a helyszínen, de csak jegyzőkönyv felvételére került sor. Június 5-én Tófei László földmunka vállalkozóval bejártam a helyszínt, a kialakult helyzetet látva azonnali beavatkozást kértem. A lakóház védelme érdekében szükségesnek tartom még a 216/2 Hrsz.                Jókai-parkon keresztülhúzódó vízelvezető árkok kotrását is, mert hordalékkal töltődtek. A vállalkozó felmérése alapján 400 000 Ft.  földmunka helyreállítási költséggel kell számítanunk. Károk keletkeztek a 2018 őszén elkészült, mart aszfalttal borított külterületi, pincesorok felé vezető útjainkon is. Az elmúlt hónap folyamatos esőzéseitől a szántóföldek telítődtek, ezért több csapadékvíz befogadására már nem voltak képesek. Helyzetünket tovább nehezítette, hogy a veszélyt jelentő vízgyűjtő területeken idén kukoricát vetettek, ez a növény a talaj megkötésére kevésbé alkalmas. A felhőszakadás több helyen feltöltötte az utak menti kisebb vízelvezető árkokat és hordalékos átfolyásokat okozott, néhol meglazítva az útburkolatot. A kánikula megérkezésével szükség lenne a javítási munkák elvégzésére, hogy a mart aszfalt össze tudjon kötni. Az utak melletti kisebb vízelvezetők tisztítása is szükséges, hogy megakadályozzuk               további károk kialakulását.  
A Csorba Győző Könyvtár megküldte a 2018. évi szakmai beszámolót, melyet ismertetek. 

Javaslom, hogy a képviselő-testület fogadja el a beszámolót és hozzunk határozatot a védekezés és a helyreállítás elvégzéséről, és a Könyvtár szakmai beszámolójáról.
Szám:   29 /2019 (VI.06.) 
Tárgy: 2019. június 4-én bekövetkezett felhőszakadás által okozott károk elhárítása.

H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elhatározza, hogy a 226 Hrsz. önkormányzati árok, a                         216/2 Hrsz. Jókai-parkon keresztülhúzódó vízelvezető árkok és a                           Jókai utca 11 házszámú ingatlan védelmére 400 000 Ft. + ÁFA összeget biztosít.  A külterületi utak „védekező” és kár helyreállítási munkálatait elvégzi 1 M Ft összeghatárig forrást biztosít. A munkálatokkal Tófei László vállalkozót bízza meg. (Telephely: 7747. Belvárdgyula, Gyulapuszta 064 Hrsz.)  A képviselő-testület felhatalmazza Dukai Zoltán polgármestert a munkák megszervezésére és elvégzésére.  

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1.) Irattár

2.) Pénzügy
Szám:   30 /2019 (VI.06.) 
Tárgy: A Csorba Győző Könyvtár  2018. évi szakmai beszámolójának elfogadása.

                                       H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja,  Csorba Győző Könyvtár  2018. évi szakmai beszámolóját.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1.) Irattár

2.) Pénzügy

Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, javaslat, akkor az ülést bezárom.
k.m.f.

          Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

          polgármester                                                             jegyző
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