J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2019. július 11-én  a Magyarsarlósi Polgármesteri Hivatal 
épületében megtartott 18 órakor kezdődő képviselő-testület nyilvános ülésén. 

Jelen vannak:
Dukai Zoltán polgármester

                              Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester        




Gruber Tibor képviselő




Frőlichné Zsupán Eszter  képviselő
Igazoltan távol maradt:   - 
Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen, megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 tagjából 4 jelen van, ezért  határozatképesek vagyunk.  

Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi napirendet:

NAPIREND

1.)  2019. július 1-én érkezett Szennyvízpályázathoz kapcsolódó hiánypótlás ismertetése. 
Előadó : Dukai Zoltán polgármester 

2.)  Egyebek.

Előadó : Dukai Zoltán polgármester 

A képviselők vita nélkül, egyhangúlag elfogadták a napirendet 
1.)  Előadó : 2019. július 1-én érkezett Szennyvízpályázathoz kapcsolódó hiánypótlás ismertetése. 

Előadó: Dukai Zoltán polgármester 

Dukai Zoltán polgármester:  Köszöntöm a testületi tagokat.  A múlt hét elején kisebb hiánypótlás érkezett szennyvízpályázatunkhoz. Olyan házszámokat és helyrajzi számokat kellett pontosítani, melyek sok esetben ellentmondtak, megkérdőjelezték a tulajdonosok által ismert adatokat. Új igénylőlapok és nyilatkozatok kitöltésére is sor került, mert haszonélvezeti jogváltozások, ill. tulajdonos változások, történtek az elmúlt hónapokban. Méhes Zsolt tervezőt is felkerestem, mert nyilatkozni kellett a szennyvízcsatorna nyomvonalának hosszáról és a költségvetés pontosságáról. A hiánypótlást ismét határidőre, maradéktalanul sikerült teljesíteni.  Szennyvízpályázatunkat 2018. áprilisában nyújtottuk be. A napjainkban is tartó, elhúzódó elbírálási folyamatban jelentős kockázati tényezőt látok, melyet Méhes Zsolt tervezőnek is jeleztem.                             A pályázat keretében a maximális támogatást 155 millió forintot pályáztunk, több forrást nem tudunk igénybe venni. Az árajánlatok, melyeket a pályázathoz csatolni kellett hatályukat vesztik, mert letelik az időkeret, melyre garantálták a megvalósítás költségeit. A műszaki tartalom megvalósításához szükséges anyagárak eközben folyamatosan emelkednek. 10-15%-os anyagár emelkedés,  20 millió forintos önerőhiányt is okozhat, melyet nem fogunk tudni biztosítani. Számolnunk kell ezzel, mert ebben az esetben meg kell próbálni forrásokat szerezni az érintett minisztériumoktól és fel kell venni a kapcsolatot politikusokkal is. mindez nagyon sok munkát és utánajárást jelet az előttünk álló időszakban. Ismereteim szerint Nagykozár és Birján van jelenleg hasonló helyzetben. Nagykozár az egészségházra beadott pályázathoz nem tudja biztosítani a szükséges önerőt. Többször jártak Budapesten, de az elmúlt egy év során még nem sikerült megoldaniuk a problémát. Birján, a szennyvíz önerejének hiányával küzd…  Fontosnak tartom, hogy ezt a kockázati tényezőt most ismertessem, mert nem szeretném, hogy ha csak akkor szembesülnénk a problémával, amikor az már kialakult. Mostantól számolni kell ezzel a nem kis kockázati tényezővel és lehetőség szerint fel kell készülni rá, hogy még nagyon sok munka, utánajárás,  és „lobbi” szükséges ahhoz, hogy a szennyvíz kiépítése egyáltalán megvalósulhasson.  
Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: A sertésteleppel nem lehetne beszélni, hogy ők is csatlakozzanak rá a szennyvízre, így hozzájárulhatnának a költségekhez is.

Dukai Zoltán polgármester: Sajnos nem lehet, mert állati fekáliák nem juthatnak a szennyvíztisztítóba. Tönkretennék a baktériumállományt, mely a biológiai lebontásért felel, a rendszer működésképtelenné válna.

Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester: A sertéstelepről nagy bűz jön le, a Petőfi utca elején nagyon érezni a szagot. Előfordul, hogy a mosott ruhát újra ki kell mosni, mert büdössé válik a szárítás folyamán.  
Gruber Tibor képviselő: Ez  akkor van, amikor a tartályokat keverik és a szél pont onnan fúj. Kellene oda ültetni egy nyárfasort, hogy felfogja a szagokat. 

Dukai Zoltán polgármester: Nem csak a Petőfi utca elején érződik a sertéstelep szaga, ez probléma az egész faluban. Amikor a ZRT. két vezetője itt járt, felmerült a fatelepítés, de ezt Wilhelm József akkor elutasította. A bűz miatt volt már feljelentés az ügyben, de a vizsgálat nem talált rendellenes működést. Az ősszel ismét meg kell hívni a vezetőket, hogy valami megoldás jöjjön létre.   
2.)  Egyebek.
Előadó : Dukai Zoltán polgármester 

Dukai Zoltán polgármester: Befejeződtek a felhőszakadáskor keletkezett károk helyreállítási munkálatai. A Jókai utca, Spengler Tamás telke és a külterületi utak helyreállítása megtörtént. Szeptemberben le kell aszfaltoznunk                            a belterületi utak felújításához kapcsolódó pályázatunkban foglaltakat.                        Az aszfaltozás érinteni fogja a Petőfi utca felső sorához kapcsolódó járdákat és a gépkocsi feljárókat. A pályázat elszámolásának határideje 2019  december 31. A szükséges árajánlatok beszerzését megkezdem. Aláírásra került a bekötő út pályázatához kapcsolódó támogatási szerződés.  Az út aszfaltozási munkáinak megkezdése július végén várható, mert a szükséges anyagi források még nem érkeztek meg.  A hagyományos nyári kirándulásunk az időjárás függvényében július végén vagy augusztus elején kerülhet megszervezésre. Minden lakosunknak díjtalan lehet a kirándulás, mert a Balaton lenne az úti cél.                   A szintén hagyományos nyárvégi rendezvényünkre támogatást próbálok szerezni. Várhatóan augusztus végén vagy szeptemberben, búcsú környékén kerülhet sor a megtartására, ez attól függ mikorra tudok forrásokat biztosítani. 

Gruber Tibor képviselő: A külterületi utaknál, ahogy jövünk le Gerner Miklós pincéjéhez a dombon, nagyon ki van mosva a két nyomvonal között az út. Azzal még kellene valamit csinálni.

Dukai Zoltán polgármester: Igyekeztem a Versendről hozott kővel elvégeztetni a javításokat, mert ez fél áron van a martaszfalthoz képest. A kiadásokkal kicsit óvatosan kell bánnunk, több pénzt már nem szerencsés kárhelyreállításra költeni, mert a szennyvíz önerejét tovább veszélyeztetjük. Ahogy említettem         a bekötőút aszfaltozásra kerül, innen talán lehetőségünk lesz anyagot vásárolni kedvező áron. A legfontosabb javítások megtörténtek, várjunk még egy kicsit.  
Szám:   31 /2019 (VII.11.) 
Tárgy:  Nyári falukirándulás támogatása
                                       H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, hogy a nyári falukirándulás utazási költségét biztosítja.  

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1.) Irattár

2.) Pénzügy

Dukai Zoltán polgármester: Módosítanunk kellene a szociális rendeletünket, mert sokan nem jogosultak a temetési segélyre a jelenlegi feltételekkel.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal egyhangúlag megalkotta az alábbi rendeletet:
Magyarsarlós Község Önkormányzatának    ../2019 rendelete

A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló

1993. évi III. tv. végrehajtására alkotott 4/2008.(III.28.) rendelete

módosításáról
Amennyiben nincs kérdés, észrevétel, javaslat, akkor az ülést bezárom.
k.m.f.

          Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

          polgármester                                                             jegyző
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