J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:
2017. április  3.-án  a Magyarsarlósi Művelődési Házban 
megtartott 17.30 órakor kezdődő lakossági fórumon és  közmeghallgatáson  

Jelen vannak:    Dukai Zoltán polgármester

                           Guber Tibor képviselő

                           Frölichné Zsupán Eszter képviselő
                           Sepovitsné Marczi Szilvia alpolgármester



        Papp-Sebők Tímea képviselő
Igazoltan távol maradt:                          
     

         -
Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Jávorcsik Béla jegyző

Dukai Zoltán polgármester: Köszöntök mindenkit a mai közmeghallgatással egybekötött lakossági fórumon, megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 jelen van.
Javaslom, hogy fogadjuk el az alábbi  napirendet:


NAPIREND

1.) Magyarsarlós Község településrendezési eszközeinek módosítása egyszerűsített eljárásban lakossági fórum keretein belül

2.) Közmeghallgatás

Dukai Zoltán polgármester: Jelen eljárás a településfejlesztési döntésben megfogalmazott egy módosítási szándék kidolgozását tartalmazza. A településfejlesztési döntés célja a 0116/5 hrsz-ú ingatlanon napenergia

park létesítését -2 db kiserőmű- lehetővé tevő övezet kialakítása, mely jelen egyszerűsített eljárás keretén belül kerül kidolgozásra.

(ismerteti a véleményezési dokumentációt, amelyet az 1. számú melléklet tartalmaz)

Felkérem Görgényi Andreát, hogy néhány szót szóljon az erőműről.
Görgényi Andrea : Üdvözlök minden megjelent magyarsarlósi lakost. Én a beruházást végző cég képviselője vagyok. A jelenlegi beruházás során 500 Mft. értékben fogunk egy db. 1 megawatt teljesítményű naperőművet építeni. Ehhez 3 ha területre van szükségünk. A naperőmű nem ad zajt, nem sugároz, cölöpökön áll, nem környezetszennyező. Ha megépül, a településnek több lesz az iparűzési adója és önkormányzati rendezvényeket is tudunk támogatni. Ez az erőmű kb. 30 évig fog üzemelni és ebben az évben 18 ilyen létesítményt építünk.
Egy lakos: Nagyon örülök az építésnek. Merre lesz a kivitelezés?

Dukai Zoltán polgármester: A Hományi-tanya után, a Pap Róbert halastava melletti területen. Annyit szeretnék még hozzátenni, hogy a terület tulajdonosával, Pap Róberttel megállapodtunk abban, hogy az építkezés során átpakolják kisebb teherautókra a szállítmányt, hogy ne rongálják meg a buszforduló utáni önkormányzati utat, illetve visszafelé ne hordják fel a sarat.

Görgényi Andrea : Elképzelhető, hogy az utat is leszórjuk az erőmű helyszínéig. Az építkezés nyáron kezdődik, így jelentős sárfelhordásra nem számítunk, viszont nekünk év közben is ki kell jutnunk a helyszínre, bár távvezérelt a rendszer. Még az is elképzelhető, hogy valakit megbízunk az őrzéssel.
Kolbach János: Szeretném kérdezni, hogy a szabályozási terv készítése magában foglalja a beépíthetőségi % módosítását is?
Dukai Zoltán polgármester: Nem. Utána érdeklődtem, és kiderült, hogy a beépítési %-on nem tudunk változtatni, mert ezt jogszabály írja elő.
Kolbach János : Akkor összevonatom a területeimet.
Dukai Zoltán polgármester: Azt szeretném kérdezni, hogy a szabályozási tervvel kapcsolatban van-e kérdése , észrevétele valakinek?

A jelen lévők egyöntetűen egyetértenek a tervezett fejlesztéssel.

Amennyiben nincs, javaslom, hogy térjünk át a közmeghallgatásra.

2.) Közmeghallgatás

Takács Péter   A  Jókai utca összekötőúton hiába van kint a 2,5 tonnás tábla,  bejönnek nagy gépekkel és sokan nagy sebességgel közlekednek az úton.
Gruber Tibor képviselő: Valahol be kell járni azoknak is, akiknek ott vannak a mezőgazdasági gépeik.
Gruber János: De olyan gépek is vannak ott, amelyeket nem használnak. Van e területük azoknak, akiknek a gépei itt vannak tárolva?
Dukai Zoltán polgármester: Az út jobb oldala önkormányzati tulajdon, a másik teljes egészében Pap Róbert tulajdonában van, itt nincs területe más magánszemélynek. A legnagyobb gondot azt jelenti, hogy ennek az útnak nincs mély alapja és ezektől a nagy gépektől szét fog menni, ezért tettük ki a súlykorlátozó táblákat. Jelenleg 2x 7 cm mart aszfalt van az úton. Megjelent egy pályázat, melyet ismertetni fogok a testületi ülésen. Ha sikeres lesz szilárd burkolatú kopóréteget kaphat ez a szakasz, így a jelenlegi mart aszfalt rétegek erősíthetik az út alapját. A mezőgazdasági gépek tárolására felajánlok egy önkormányzati területet, a füves sportpálya felső részénél, a híd utáni szakaszon, ahová fel lehetne vinni a gépeket. A sövény takarni fogja őket.
Gruber Tibor képviselő: Egy ekét felvihetek, de a mezőgazdasági gépeim nagy részén drága alkatrészek vannak, azt nem viszem fel.  Inkább megépítem a hidam, és beállok az udvarra ezekkel a gépekkel.
Dukai Zoltán polgármester: A Mária-kert kitűzésénél és kialakításánál figyelembe lett véve a híd megépítése és a kijárás biztosítása. 
dr. Jávorcsik Béla jegyző: A gyorshajtókkal szemben a  táblakihelyezés rendőri ellenőrzés nélkül nem sokat ér, ezt tapasztalatból mondom. Ha más nincs, a lakóházak végénél le kell zárni az utat egy sorompóval, így az ott lakók tudják használni, a többiek pedig nem fognak behajtani, mert zsákutca.

Dukai Zoltán polgármester: Én nem örülnék , ha rögtön lezárnánk, hiszen pont az volt a cél, hogy ezt a területet is kinyissuk.
Szerintem először egy 30 km/h sebességkorlátozó tábla kellene, utána egy fekvő rendőr, és ha egyik sem segít, akkor pedig lezárjuk.

Javaslom, hogy a képviselő-testület első lépésként döntsön két 30 km/h sebességkorlátozó tábla kihelyezéséről.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal (egyhangúlag) meghozta az alábbi határozatot:

Szám:                   sz. határozat

Tárgy: Sebességkorlátozás bevezetése a Jókai utcában
H A T Á R O Z A T

Magyarsarlós Község Önkormányzata  képviselő-testülete 5 igen   szavazattal, egyhangúlag  úgy határoz, hogy  a Jókai utcának a súlykorlátozással szabályozott részére 30 km/h sebességkorlátozó táblákat helyez ki.
Felelős: Dukai Zoltán polgármester

Határidő: haladéktalanul

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesül: 

1./ irattár

2./ Pénzügy 

Baski Károly:  Azt szeretném kérdezni, hogy a buszsofőrökre lehetne-e valami hatással lenni abban a kérdésben, hogy engedjék, hogy az első ajtón szállhassunk le.  
Mácsai Ferenc: A buszmegállót is le kellene aszfaltozni és megnövelni az ívet a bolt előtti bejáró területéből.

Dukai Zoltán polgármester: Felveszem a kapcsolatot a Pannon Volán pécsi központjával. Nem sok esélyét látom azonban az első ajtón való leszállásnak, mert a buszokon táblák jelzik ennek tilalmát, ez sofőrfüggő. A hivatalos állásfoglalást, ismertetni fogom. A buszforduló burkolatát felújítani és megnagyobbítani nem áll módunkban, mert ez állami tulajdon.
Amennyiben több észrevétel, javaslat, a közmeghallgatást lezárom.
k.m.f.

           Dukai Zoltán                                                   Dr. Jávorcsik Béla 

          polgármester                                                               jegyző
